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1621 )دبیرستان‌های کانادا(6 x کدام است؟	 = ) به ازای20 x)( x)( x) ( x)- - - -
+ + + +
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مقدار عددی عبارت

 1
5050 )4 	 1

4950 )3 	1 )2 	0 )1

1631 )نمونه دولتی ـ 92(6 x) برابر است با:	 y )- - 1003 1 x حاصل
y = 3 اگر
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1641 a) کدام است؟6 b c) c
c

+ + -2 2

2 a حاصل b c+ = 2 اگر

1 )4 	 43 )3 	8 )2 	4 )1

1651 )کنکور سراسری(6 a برابر است با:	
a

+ -2
2
22 a باشد، کمترین مقدار عبارت3 <0 اگر

4( صفر 	3 )3 	1 )2 	2 )1

جلسه هفدهم:
1661 )تیزهوشان ـ 89(6 ) برابر  است با:	 x y) ( x y)- - +2 22 2 ساده شده عبارت

 xy- )4 	 xy )3 	 xy-8 )2 	 xy8  )1

1671 ) برابر است با:6 x ) ( x )+ - -2 22 1 2 1 حاصل عبارت

2 )4 3( صفر	 	 x4 )2 	 x8  )1

1681 )تیزهوشان ـ 92(6 )x کدام است؟	 x ) xx
++ -

221 1 حاصل عبارت
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1691 )دبیرستان سلام(6 x) برابر کدام است؟	 )(x )(x )(x )+ + + +2 4 81 1 1 1 حاصل
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1701 )انرژی اتمی ـ 93(7 x کدام گزینه می‌تواند باشد؟	 x- 1 x باشد، حاصل  x+ =1 7 اگر

 51 )4 	 45 )3 2( صفر	 	-7 )1

1711 x کدام است؟ 7 y+2 2 =xy حاصل  3 x و  y+ = 7 با فرض 

49 )4 	43 )3 	55 )2 	52 )1

1721 )نمونه مردمی(7 x) برابر است با:	 y)+ 4 x باشد، حاصل xy y+ + =2 22 1 اگر
16 )4 	4 )3 	2 )2 	1 )1

1731 a کدام است؟ 7 b c+ + ) باشد، حاصل  x y z)( x y z) ax y bxy cz+ - + + = + + +2 2 23 3 اگر 

7 )4 	16 )3 	15 )2 	14 )1
1741 )نمونه مردمی(7 x برابر است با:	 y+ = x(x به ازای5 y) y(x y) x y+ + + + + حاصل
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1751 x برابر است با:7 y
x y
-
+

2 225
5 ساده شده عبارت

 x y+5 )4 	 x y-5 )3 	 xy-5 )2 	 xy5  )1

جلسه هجدهم:
1761 a کدام است؟ 7 b c d+ + + c ، مقدار  d+ = 3 ac و  bc ad bd+ + + = 42 اگر 

56 )4 	39 )3 	17 )2 	14 )1

1771 )تیزهوشان ـ 92(7 A کدام است؟	 x باشد، x (x )A- + = -2 3 2 1 اگر

 x+5 10 )4 	 x-5 2 )3 	 x-2 )2 	 x+ 2  )1
1781 x) کدام عدد را اضافه کنیم تا حاصل مربع دو جمله‌ای باشد؟7 )(x )+ -3 1 به عبارت

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

1791 x کدام عبارت وجود دارد؟ 7 x+ +4 2 1 در تجزیه عبارت 

x -4 1  )4 	x +2 1  )3 	x x- +2 1  )2 	x x- +2 1  )1
1801 )نمونه مردمی(8 	  (x y)> x برابر است با: y- xy=1 باشد، حاصل x و y+ = 6 اگر
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1811 )تیزهوشان ـ 91(8 x برابر است با:	 y-7 7 x باشد، مقدار y xy(x y)- = -3 3 3 اگر
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1821 8( x ) x- -2 22 1 در تجزیه عبارت مقابل کدام گزینه وجود دارد؟ 	

x-1 3  )4 	x+1  )3 	x-1  )2 	 x+3 1  )1

1831 A برابر است با:8 A+ +2 6 کم ترین مقدار عبارت20
27 )4 	11 )3 	8 )2 	-3 )1

1841 x کدام است؟8 x- +2 3 2 کمترین مقدار عبارت

  )4 	2 )3 	 14 )2 	 - 1
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1851 8)UWC کالج( تفاضل 2 عدد برابر 1 و تفاضل مربعات آن‌ها برابر 5 می‌باشد. مجموع آن‌ها کدام است؟ 	
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جلسه نوزدهم:
1861 x کدام عبارت وجود دارد؟8 x- -23 4 4 در تجزیه
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1871 8)IMC مسابقات( a کدام است؟	
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2
1 5 a و >0 اگر
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1881 x است. محیط آن کدام است؟8 x+ +24 4 مساحت مربعی1

 x+4 1 )4 	 x24 )3 	 x+8 4 )2 	 x+2 1  )1


